

CONTRACT DE CESIUNE DE DREPTURI LITIGIOASE



Într-o subsemnăție:

BUZESCU-MOVILĂ IVONNE-ALINE, domiciliată în București,

[redacted] sector 6, în calitate de cedentă, prin mandatar Giurgiucau
Georgică, domiciliat în orașul Eforie Sud, [redacted] județul Constanța și
Săvulescu Emil-Dragoș, domiciliat în București, [redacted]
sector 3, conform contractului de mandat autentificat sub nr. 2326 din 22.05.2002 de notarul
public Andrei Aurel Jean și

MARIUȚA MARIA, necăsătorită, domiciliată în București, str. [redacted]
sector 6 și PANĂ VIOREL, necăsătorit, domiciliat în municipiul Constanța, str. [redacted]
[redacted] județul Constanța, ambii în calitate de cesionari,

a intervenit prezentul contract de cesiune de drepturi litigioase, în următoarele
condiții:

*Eu, BUZESCU-MOVILĂ IVONNE-ALINE, prin mandatarii mei, cesionez lui
MARIUȚA MARIA și PANĂ VIOREL, în cote indivize egale, toate drepturile succesoriale
litigioase care au aparținut autorilor mei: Thoma Elena, Ciurea Marta, Cerchez Felicia,
Movilă Caton, Movilă Sever și Movilă Jules, cu privire la imobilele situate pe raza
municipiului București și a altor localități și pentru care sunt în curs de desfășurare proceduri
administrativ judiciare de recuperare a acestor imobile, prin acordarea unor măsuri reparatorii
prin echivalent.*

Noi, părțile contractante, declarăm pe proprie răspundere, că prețul real al acestei
cesiuni, stabilit de comun acord, este de 1.000.000.000 (unmiliard) lei, pe care eu,
BUZESCU-MOVILĂ IVONNE-ALINE, prin mandatarii mei, l-am primit integral de la
MARIUȚA MARIA și PANĂ VIOREL, astăzi data autentificării prezentului contract.

Noi, MARIUȚA MARIA și PANĂ VIOREL, primim de la BUZESCU-MOVILĂ
IVONNE-ALINE, în cote indivize egale, drepturile succesoriale litigioase susmenționate, cu
prețul și în condițiile arătate în prezentul contract, cu al cărui conținut ne declarăm întrutotul
de acord.

Noi părțile contractante înțelegem să supunem prezenta cesiune dispozițiilor art. 1399 -
art. 1404 Cod civil.

Redactat și editat la Biroul notarilor publici Mone Gabriela Olga, Andrei Aurel Jean și
asociații în 3 (trei) exemplare, azi, data autentificării, eliberându-se părților 2 (două)
exemplare.

CEDENTĂ,
BUZESCU-MOVILĂ IVONNE-ALINE,
Prin mandatar,

CESIONARI,
MARIUȚA MARIA,

c. Uoort

PANĂ VIOREL,

28890/24.10.20

CATRE,

PRIMARIA ORASULUI MANGALIA

PENTRU: COMISIA DE APLICARE A LEGII 10/2001

Subsemnatii **Pana Viorel**, domiciliat in Mun. Constanta, str. [REDACTED] jud. Constanta, si **Mariuta Maria**, domiciliata in Bucuresti, str. [REDACTED], va aducem la cunostinta faptul ca , incepand cu data de 30.09.2002, suntem titularii drepturilor succesoriale litigioase ce au apartinut autorilor doamnei **BUZESCU-MOVILA IVONNE-ALINE: Thoma Elena, Ciurea Marta, Cerchez Felicia, Movila Caton, Movila Sever si Movila Jules.**

Am dobandit aceste drepturi prin Contractul de cesiune de drepturi litigioase autentificat sub nr. 4788 din 30.09.2002 de catre B.N.P. Andrei Aurel Jean – Bucuresti, pe care il anexam prezentei in copie legalizata.

Ca urmare a acestui fapt, toate drepturile si obligatiile ce fac obiectul notificarilor, solicitarilor, cererilor de revendicare adresate institutiei dvs. ni se cuvin si, in acest sens, solicitam ca deciziile de restituire si titlurile de proprietate sa fie eliberate pe numele nostru.

Cu consideratie,

MARIUTA MARIA – prin procurist **Pana Viorel**

PANA VIOREL

[REDACTED]
[REDACTED]